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Bapuant Ne 11

1. ITonp3yach JaHHBIMH PHCYHKA, BEIOEPUTE BEPHOE YTBEPXKICHHE:
a) yrmibl | ¥ 2 SBISIOTCS. BHYTPEHHUMH HaKpECT JIeKAIUMU

6) ymisl 1 1 2 SBIAIOTCS BHEIIHIMH OXHOCTOPOHHHMH 1
B) ymibl 1 U 2 SIBISIFOTCS COOTBETCTBEHHBIMU
r) ymisl 1 1 2 SBISIOTCSI CMEKHBIMA

2. BribepuTe IpOMEKYTOK, KOTOPOMY IIPUHANTIEKUT YUCTO —3:

a) [-6;-3)
6) (—o-2)
B) [-2.7; +o0)
r (=3;0]
7%.77
3. Beblumciure: i

4. Pemmre KBajjpaTHOE ypaBHEHHUE 6x2— Tx+1=0.

5. Jlnst mepeBO3KH rpy3a HEOOXOAUMO 14 MamuH rpy30noabeMHOCThIO 4,5 T. CKOJNBKO MOTPEeOyeTCsl MalliH TPy30MOABEMHO-
CTBIO 7 T JUIsl IEPEBO3KH ITOTO XKe Tpy3a?

6. Ha pucynke nzobpaxen rpaduk GyHKuu# y = f(x), 001acTbio onpeee-

HUSI KOTOPOH siBisieTcst oTpe3ok [—4; 7]. C nomolnblo rpaduka HaiauTe: A
a) Hyau QYHKIHUH
0) Bce 3HAuUCHUs apryMEHTa, IPH KOTOPBIX (DyHKIUS IPUHUMACT OTPHILA-
TeJbHbIE 3HAYCHHS 1
B) MPOMEKYTKH BO3PACTaHUS (yHKINH >
—4 R 1 7x
-3
f y

7. Haitnure miomanbs OpsiIMOYroJdbHON Tpamenuy, y KOTOpoil OCHOBaHHs paBHEI 17 cM 1 9 cM, a Oonblras G0KOBas CTOPOHA
paBHa 10 cM.

(7 (x=2)

8. Pemmre HepaBeHCTBO 3
x*43x

2v/5-5v2 /10
VIO+V2-2

9. Cokparure 1po6hL

10. Oxoso OKpYyXHOCTH paanyca 4v/3 o omucan NpaBUWIBHBIM TpeyronbHUK. Ha ero BbIcOTe Kak Ha CTOPOHE MOCTPOEH Ipa-
BIJIBHBII IIECTHYTONBHUK, B KOTOPBIH BIHMCaHa Apyras okpyxHocTb. Haiinure ee panuyc.






